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3.1 Ciri-ciri Peta Lakar
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1. Peta lakar ialah gambaran permukaan bumi yang dilukis dari
pandangan atas.
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3.2 Simbol-simbol dalam Peta Lakar

4. (a) Simbol garisan

(b) Simbol kawasan

(c) Simbol titik

(d) Singkatan perkataan
5. Simbol garisan

(@) Jalanraya |(b) Sungai (c) Benteng (d) Pantai
Simbol titik
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(e) Tanda (f) Masjid (g) Petempatan (h) Kilang
tinggi
Simbol kawasan
(i) Sawah padi (j) Payabakau | (k) Kontur () Getah
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(m) Sekolah

(n) Pejabat pos (o) Tanjung (p) Taliair

Pandang Darat Fizikal dan Pandang Darat

@35 3.3 Budaya

6.

Fizikal Budaya
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(a) Pandangdaratfizikalialah ciri-ciri semulajadi. Contohnya,
bentuk muka bumi, saliran dan tumbuh-tumbuhan
semula jadi.

(b) Pandang darat budaya ialah ciri-ciri buatan manusia.
Contohnya, petempatan, kegiatan ekonomi dan jalinan
pengangkutan.

Simbol pandang darat fizikal

(@) Sungai

(b) Tasik

(c) Rumput

Simbol pandang darat fizikal
(a) Getah/kelapa

(b) petempatan / masjid

(c) Jalan raya/jambatan

© Penerbitan Pelangi Sdn. Bhd.




‘
Geografi Tingkatan 1 Jawapan
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E Sungai Padi sawah
E Jalan raya @ Getah
Jambatan Kelapa
E Petempatan Kelapa sawit
m Masjid

Hutan

Sekolah
Hospital
Balai polis

10.

11. Aktiviti PAK-21

Power PT3
Bahagian B
1. (@ (i) Tajuk(1m)
ii) Pemidang / Arah mata angin (1m)
i) Simbol / Petunjuk (1m)
i) Sungai/Hutan (1m)
ii) Bukit / Kontur (1m)
i) Rumput/ Paya nipah (1m)
() (i) Petempatan/Masjid (1m)
i) Getah/Kelapa sawit (1m)
i) Simbol kawasan (1m)
if) Simbol garisan (1m)
i) Simbol titik (1m)
iv) Singkatan perkataan (1m)
i) Baratlaut (1m)
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(i) Jalan raya/Jambatan (1m)
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(i) timur laut (1m)
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Power KBAT
1. Petalakar kawasan persekitaran sekolah yang baharu (lakaran
murid)
2. (a) Pertambahan penduduk yang pesat akibat migrasi dan
kadar kelahiran yang tinggi
(b) Pertambahan penduduk menyebabkan perningkatan
keperluan petempatan baharu, peluang pekerjaan,
kemudahan sosial dan jalinan pengangkutan
(c) Perkembangan pelbagai kegiatan ekonomi baharu, iaitu
perniagaan, perindustrian kecil dan perkhidmatan
Terima jawapan murid yang sesuai
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